

Офіційні правила

**проведення Акції торговельного маркетингу в магазинах
«Doper Маркет», «М'ясомаркет», «Їжа свіжа», «Наша Ряба»,
«Українське курча»
за умовною назвою «Купуй будь-яку піцу ТМ «Легко» по 99 грн для
учасників програми лояльності «ІМО!»»
редакція від 03.09.2024**

1. Замовник / Організатор Акції

1.1. Замовником Акції торговельного маркетингу (надалі — Акція) є Приватне акціонерне товариство «МХП» (08800, Київська обл., Обухівський район, місто Миронівка, вул. Елеваторна, будинок 1, код ЄДРПОУ 25412361) (надалі — Організатор).

1.2. Виконавці Акції вказані у Додатку №1 до цих Правил.

1.3. Акція не є азартною грою, лотереєю, послугою у сфері грального бізнесу чи конкурсом, ці Правила не є публічною обіцяркою винагороди або умовами конкурсу.

2. Період та територія дії Акції

2.1. Акція проводиться у визначені дати, а саме: з 03 вересня 2024 року по 30 вересня 2024 (відповідно до графіку роботи Виконавців Акції) (далі — Період проведення Акції) або до закінчення Заохочень Акції.

2.2. Акція проводиться на всій території України, за винятком тимчасово окупованих територій України, на якій органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження, та/або територій територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), лише у тих брендovаних магазинах «Doper Маркет», «М'ясомаркет», «Їжа свіжа», «Наша Ряба», «Українське курча», що вказані в Додатку №1 до цих Правил (далі – Територія дії Акції). Замовник і Виконавець Акції не несуть відповідальності за вивезення Заохочень Акції за Територію дії Акції. Заохочення надаються Учасникам Акції лише в межах Території дії Акції.

3. Участь в Акції

3.1. В Акції можуть взяти участь усі дієздатні фізичні особи - громадяни України, які на момент прийняття рішення про участь в Акції набули повної цивільної дієздатності (у зв'язку із досягненням 18-ти років або на інших підставах згідно з нормами чинного законодавства України), а також беруть участь у Акції «Програма лояльності “ІМО!”» (надалі – Програма лояльності «ІМО!») і дотримуються виконання всіх умов Акції, зазначених в цих Правилах, та які належним чином та в повному об'ємі виконали всі умови даних Правил (надалі – Учасники Акції).

4. Умови участі в Акції

4.1. Учасником Акції є особа, яка відповідає вимогам, що зазначені в п.3. цих Правил, та належним чином виконала усі умови цих Правил.

4.2. Для участі в Акції Учаснику необхідно:

4.2.1. Бути зареєстрованим учасником Програми лояльності «ІМО!».

4.2.2. Протягом Періоду проведення Акції придбати на Території дії Акції (в одному із магазинів, вказаних у Додатку №1 до цих Правил) піцу ТМ «Легко!» (Акційна Продукція, детальний перелік якої зазначений в Додатку №2 до цих Правил) із застосуванням (сканування на касі) картки «ІМО!».

4.3. Кожен Учасник Акції може брати участь в Акції необмежену кількість разів, при умові виконання всіх умов участі у Акції та за наявності Акційної Продукції в точках продажу, зазначених в Додатку №1 до цих Правил.

5. Порядок і спосіб інформування про умови Акції

5.1. Інформування щодо Правил та умов Акції здійснюється на сайтах <https://myimo.com.ua/>, www.myasomarket.com.ua та ryaba.ua.

5.2. Правила та умови можуть бути змінені та/або доповнено Організатором Акції протягом усього строку проведення Акції. Організатор залишає за собою право скасовувати Акцію. Зміна та/або доповнення Правил та умов Акції, та/або скасування Акції можливі у випадку їх затвердження Організатором Акції та оприлюднення на веб-сайтах <https://myimo.com.ua/>, www.myasomarket.com.ua та ryaba.ua. Такі зміни та доповнення набувають чинності з моменту опублікування на веб-сайтах <https://myimo.com.ua/>, www.myasomarket.com.ua та ryaba.ua, якщо інше не буде спеціально зазначено безпосередньо змінами/доповненнями до Правил.

6. Заохочення Акції (надалі – Заохочення) та умови отримання Заохочення:

6.1. Під Заохоченням Акції йдеться про можливість придбати Акційну Продукцію за фіксованою ціною 99 грн з ПДВ за умови дотримання вимог цих Правил.

7. Інші умови

7.1. Грошовий еквівалент Заохочення Акції не видається. Заохочення обміну та поверненню не підлягають.

7.2. Відповідальність Замовника/Виконавця перед Учасниками обмежується вартістю Заохочення, що отримав Учасник, який висуває претензії.

7.3. Беручи участь в Акції, Учасник Акції підтверджує те, що він повністю відповідає вимогам розділу 4 цих Правил, та повністю погоджується з цими Правилами і зобов'язується неухильно їх дотримуватись; підтверджує свою однозначну згоду на використання та обробку наданих персональних даних Замовником/Виконавцем Акції з маркетинговою та/чи будь-якою іншою метою методами, що не порушують чинного законодавства України (у т.ч. шляхом передачі третім особам, які мають відповідні правовідносини із Замовником/Виконавцем Акції), зокрема на безоплатне використання його імені, прізвища, по-батькові, фотографій, інтерв'ю або інших матеріалів про нього з рекламною/маркетинговою метою, в т.ч. право публікації (у т.ч. його імені, прізвища, по-батькові і зображення, що вміщене у фотографії) у ЗМІ, будь-яких друкованих, цифрових, аудіо - та відеоматеріалах, інтерв'ю зі ЗМІ, у випадку отримання Заохочення, а також для надсилання інформації, повідомлень (у т.ч. рекламного характеру) тощо, без будь-яких обмежень за територією, часом та способом використання, а також використання його паспортних та інших ідентифікаційних даних з метою фінансового та податкового обліку, і таке використання жодним чином не відшкодуватиметься Замовником/Виконавцем Акції та/або будь-якою третьою особою. Надання такої згоди також розглядається у розумінні ст. 296, 307, 308 Цивільного Кодексу України.

7.4. У випадку виникнення ситуації, яка заважає проведенню Акції, Замовник приймає остаточне рішення про припинення або зміну дати проведення Акції.

7.5. Замовник Акції не несе жодної відповідальності за не проведення Акції, або не надання Заохочення у випадку настання таких форс-мажорних обставин як: стихійні лиха, пожежі, паводки, військові дії будь-якого характеру на Території дії Акції, блокади, суттєві зміни у чинному законодавстві, яке діє на Території дії Акції, інші невідвласні контролю з боку Замовника Акцій обставини, що перешкоджають в проведенні Акції та надання Заохочення.

Додаток №1

Виконавець	Область	Адреса
Імпульс Схід	Чернігівська	Володькова Дівиця, вул. Центральна, 82
Імпульс Схід	Чернігівська	Десна, вул. Довженка, 46А/12
Імпульс Схід	Чернігівська	Десна, вул. Івана Франка, 44А
Імпульс Схід	Чернігівська	Ніжин, вул. Космонавтів, 43Г
Імпульс Схід	Чернігівська	Ніжин, вул. Московська, 21Д
Імпульс Схід	Чернігівська	Ніжин, вул. Шевченка, 16А
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Чернігівська	Новгород-Сіверський, вул. Князя Ігоря, 9А
Імпульс Схід	Чернігівська	Новий Биків, вул. Центральна, 8
Імпульс Схід	Чернігівська	Носівка, вул. Суворова, 2Г
Імпульс Схід	Чернігівська	Сосниця, вул.Чернігівська, 32
Імпульс Схід	Чернігівська	Чернігів, вул. Льотна, 10а
Імпульс Схід	Чернігівська	Чернігів, вул. П'ятницька 74А
Імпульс Схід	Чернігівська	Чернігів, вул. Рокосовського 9
НАФТА СМУ, ПП	Чернівецька	Чернівці, вул. Небесної Сотні, буд. № 10
НАФТА СМУ, ПП	Чернівецька	Чернівці, вул. Московської Олімпіади, 6В
НАФТА СМУ, ПП	Чернівецька	Чернівці, вул. Небесної Сотні, буд. № 10
НАФТА СМУ, ПП	Чернівецька	Чернівці, просп. Незалежності, буд. № 52А
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Черкаська	Ватутіне, вул. Ювілейна, 1Л
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Черкаська	Драбів, вул. Шевченка, 7В

ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Черкаська	Звенигородка, пр-т. Шевченка, 74
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Черкаська	Канів, вул. Героїв Дніпра, 4
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Черкаська	Лисянка, вул. Незалежності, 1
Універсал-Плюс, ТОВ	Черкаська	Монастирище, вул. Соборна, 111/4
Універсал-Плюс, ТОВ	Черкаська	Монастирище, вул. Суворова, 2
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Черкаська	Сміла, вул. Богдана Хмельницького, 46
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Черкаська	Сміла, вул. Незалежності, 111 Б
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Черкаська	Сміла, вул. Тараса Шевченка, 16
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Черкаська	Степанці, вул. Польова, 1
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Черкаська	Тальне, вул. Гагаріна, 3
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Черкаська	Умань, вул. Небесної сотні, 47
Універсал-Плюс, ТОВ	Черкаська	Умань, вул. Тищика, 19А
Універсал-Плюс, ТОВ	Черкаська	Христинівка, вул. Шевченка, 12
Вишневіська І.В., ФОП	Хмельницька	Гриців, вул. Миру, 16/2
Тарасюк Р.Г., ФОП	Хмельницька	Кам'янець-Подільський, вул. Князів Коріатовичів, 24, Овочевий ринок м'ясний павільйон
Тарасюк Р.Г., ФОП	Хмельницька	Кам'янець-Подільський, вул. Харченка, 35в
Тарасюк Р.Г., ФОП	Хмельницька	Кам'янець-Подільський, пр-т. Грушевського, 25
Главацька М.Ф., ФОП	Хмельницька	Полоне, вул. Привокзальна, 9
Ковальчук К.О., ФОП	Хмельницька	Понінка, вул. Перемоги, 34/14
Бражук С.Б., ФОП	Хмельницька	Славута, вул. Площа Шевченка, 11
Скалка В.В., ФОП	Хмельницька	Старокостянтинів, вул. Островського, 7
Тарасюк Р.Г., ФОП	Хмельницька	Хмельницький, вул. Вайсера, 6, Молочний павільйон 66
Тарасюк Р.Г., ФОП	Хмельницька	Хмельницький, вул. Вайсера, 6, М'ясний павільйон 1
Тарасюк Р.Г., ФОП	Хмельницька	Хмельницький, вул. Гарнізона, 4/1, Молочний павільйон №71
Тарасюк Р.Г., ФОП	Хмельницька	Хмельницький, вул. Гастелло, 6/1, М'ясний павільйон №4
Тарасюк Р.Г., ФОП	Хмельницька	Хмельницький, вул. Заводська, 20, Молочний павільйон №69
Тарасюк Р.Г., ФОП	Хмельницька	Хмельницький, вул. Панаса Мирного, 37/3
Тарасюк Р.Г., ФОП	Хмельницька	Хмельницький, вул. Хотовицького, 8
Тарасюк Р.Г., ФОП	Хмельницька	Хмельницький, пр-т. Миру, 54
Тарасюк Р.Г., ФОП	Хмельницька	Хмельницький, пр-т. Миру, 69
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Херсонська	Антонівка, шосе В'ячеслава Чорновола, 26
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Херсонська	Херсон, вул. 200-річчя Херсона, 2А
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Херсонська	Херсон, вул. 200-річчя Херсона, 32А
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Херсонська	Херсон, вул. 49-ї Гвардійської дивізії, 22А
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Херсонська	Херсон, вул. Комкова, 80Б
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Херсонська	Херсон, вул. Людвіка Заменгофа, 1
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Херсонська	Херсон, вул. Університетська, 122
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Херсонська	Херсон, пр-т. Святих Кирила та Мефодія, 15
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Херсонська	Херсон, пр-т. Текстильників, 10
СТВ ЦЕНТР, ТОВ	Харківська	Зміїв, вул. Залізнична, 126
Задорожний І.І., ФОП	Харківська	Краснопавлівка, вул. Мікрорайон, 26Е
СТВ ЦЕНТР, ТОВ	Харківська	Харків, вул. Амосова, 25
СТВ ЦЕНТР, ТОВ	Харківська	Харків, вул. Валентинівська, 21
СТВ ЦЕНТР, ТОВ	Харківська	Харків, вул. Полтавський Шлях, буд. № 56/58
СТВ ЦЕНТР, ТОВ	Харківська	Харків, вул. Шарикова, 45
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Буринь, вул. Ярмаркова, 4
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Вороніж, вул. Київська, 9
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Глухів, вул. Києво-Московська, 41
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Глухів, вул. Терещенків, 57
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Конотоп, вул. Братів Лузанів, 56
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Конотоп, вул. Вирівська, 27
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Конотоп, вул. Євгена Коновальця, 1
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Конотоп, вул. Клубна, 127
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Кролевець, вул. Лесі Українки, 7
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Лебедин, пл. Соборна, 4
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Недригайлів, вул. Незалежності, 10/1
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Недригайлів, вул. Щебетунів, 22
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Охтирка, вул. Армійська, 1
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Охтирка, вул. Батюка, 32
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Путівль, вул. Вознесенська, 50/2
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Ромни, бул. Свободи, 20
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Ромни, вул. Полтавська, 119
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Ромни, вул. Руденка, 2
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 181
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Героїв Крут, 66Б
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Ковпака, 59/4
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Ковпака, 59/4
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Нижньовоскресенська 1

Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Петропавлівська, 76
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Роменська, 77
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Сумсько-Київських Дивізій, 22
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Супруна, 3А
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Троїцька, 29
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Харківська, 12
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Харківська, 12
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, вул. Штепівська, 1
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, Лушпи Михайла, 13
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, пр-т. Курський, 113
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, пр-т. Курський, 133
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, пр-т. Михайла Лушпи, 13
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Суми, пр-т. Михайла Лушпи, 39А
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Тростянець, вул. Благовіщенська, 24
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Шостка, вул. Робоча, 15
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Шостка, вул. Свободи, 19А
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Шостка, вул. Свободи, 44/46
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Сумська	Шостка, вул. Чернігівська, 15А
Коваль Ю.С., ФОП	Рівненська	Березне, вул. Андріївська, 34
Коваль Ю.С., ФОП	Рівненська	Березне, вул. Буховича, 10
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Зіньків, вул. Воздвиженська, 47
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Карлівка, вул. Успенська, 6
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Котельва, вул. Полтавський Шлях, буд. № 215
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Кременчук, вул. Київська, 1/49
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Кременчук, вул. Київська, 1/49
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Кременчук, вул. Небесної Сотні, 23А
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Володимира Козака, 18А
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Європейська, 104
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Небесної Сотні, 116
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Сінна. 32А
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Соборності, 64Б
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Соборності, 64Б
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Степного Фронту, 39
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Полтава, вул. Степового Фронту, 39
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Решетилівка, вул. Покровська, 2/5
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Решетилівка, вул. Покровська, 2/5
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Хорол, вул. Незалежності, 74
Сумська м'ясна компанія, ТОВ	Полтавська	Хорол, вул. Незалежності, буд. № 76
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Авангард, вул. Торгова, 17 К2, ЖК "Сьоме небо"
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Ананьїв, вул. Єврейська, 86А
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Ананьїв, вул. Незалежності, 19
АККЕРМАН-МІТ, ТОВ	Одеська	Білгород-Дністровський, Миколаївська, 27
АККЕРМАН-МІТ, ТОВ	Одеська	Білгород-Дністровський, Перемоги 3
Сорока О.Я., ФОП	Одеська	Білгород-Дністровський, Приморська, 37
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Біляївка, вул. Отамана Головатого, 125
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Болград, вул. Інзовська, 118
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Великий Дальник, пров. 3-й Маяцький, 2
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Великодолинське, вул. Чорноморська, 1
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Вигода, пл. Енергетиків, 1, Ринок "Вигода"
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Градениці, вул. Перемоги, 1Б
Баранова І.М., ФОП	Одеська	Доброслав, вул. Центральна, 52
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл вул. Івана Франка, 14П
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, вул. Авраамівська, 5, Ринок "Центральний" овочевий корпус
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, вул. Івана Франка, 14П
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, вул. Кріпосна, 10А, павільйон №1
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, вул. Миру, 25
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, вул. Нахімова, 401А
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, вул. Пушкіна, 41
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, вул. Пушкіна, 47Б/16
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, вул. Шевченка, 48
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, пр-т. Миру, 19А
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, пр-т. Миру, 5
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, пр-т. Незалежності 24К, зупинка "Музей Суворова"
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Ізмаїл, пр-т. Суворова, 54
НБК ІЗМАЇЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Кілія, вул. Кіченко, 31
Борулько О.М., ФОП	Одеська	Кілія, вул. Садова, 2Б, Ринок "Світанок"
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Кодима, вул. Соборна, 105
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Кодима, вул. Соборна, 125

ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Любашівка, вул. Софіївська, 93Б
ВИЗАРД ТОРГ, ТОВ	Одеська	м. Нова Одеса, вул. Центральна 191/1
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Маяки, вул. Богачова, 85
Кулешова Г.Ф., ФОП	Одеська	Нерубайське, вул. Зелена, 1А
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Одеса, вул. Академіка Вільямса, 59
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Одеса, вул. Академіка Корольова, 114/1
Пономаренко С.М., ФОП	Одеська	Одеса, вул. Богдана Хмельницького, 3
Пономаренко С.М., ФОП	Одеська	Одеса, вул. Запорізька, 15 / вул. Б.Хмельницького
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Одеса, вул. Іцхака Рабіна, 2, Ринок "СВИД" павільйон 67-48
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Одеса, Небесної сотні, 77В
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Подільськ, вул. Армієвська, 40
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Подільськ, вул. Бірзульська, 20А
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Подільськ, пр-т. Перемоги, 5/35
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Подільськ, пр-т. Перемоги, 7
Пономаренко С.М., ФОП	Одеська	Прилиманське, вул. Центральна, 105А
НБК ІЗМАІЛ СТАР, ТОВ	Одеська	Рені, вул. 3-го Гвардійського Полку, 45
Підгорна Т.М., ФОП	Одеська	Роздільна, Привокзальна площа
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Саврань, вул. Калініна, 56
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Саврань, вул. Соборна, 11
Слободяник С.І., ФОП	Одеська	Сухий Лиман, вул. Чорноморців, 100Б
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Троїцьке, вул. Карла Маркса, 24
АККЕРМАН-МІТ, ТОВ	Одеська	Чорноморськ, вул. Шума, 17
АККЕРМАН-МІТ, ТОВ	Одеська	Чорноморськ, Олександрійська, 18
АККЕРМАН-МІТ, ТОВ	Одеська	Шабо, вул. Шанцера (біля "Одеський коровай")
ГЕШЕФТ ТД, ТОВ	Одеська	Яськи, вул. Леніна, 3
ВИЗАРД ТОРГ, ТОВ	Миколаївська	Вознесенськ, вул. Центральна, 15
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, Архітектора Старова, 2
ВИЗАРД ТОРГ, ТОВ	Миколаївська	Миколаїв, Будівельників, 12А
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, вул. 3-я Слобідська, 54
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, вул. Генерала Карпенка, 2/1
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, вул. Генерала Карпенка, 20
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, вул. Генерала Попеля, 223
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, вул. Корабелів 15/1
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, вул. Космонавтів, 60
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, вул. Озерна, 17/1, павільйон 37
МАРКЕН ЛЮКС, ТОВ	Миколаївська	Миколаїв, вул. Чайковського, 27
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, Космонавтів 76\1
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, Космонавтів, 126
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, Космонавтів, 142/3
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, Металургів, 32
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, Одеське шосе, 88
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Богоявленський, 312
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Богоявленський, 340
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Богоявленський, 340/15
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Героїв України, 20К
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Миру, 58, Ринок Перемоги
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Центральний, 26
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Миколаївська	Миколаїв, пр-т. Центральний, 92
Диадема-Консалтинг, ВКФ ПП	Миколаївська	Нова Одеса, вул. Центральна 204
МАРКЕН ЛЮКС, ТОВ	Миколаївська	Ольшанське, вул. Ольшанського, 20
АГРОПОБУТСЕРВІС, ТзОВ	Львівська	Винники, вул. Винна Гора, 10В
АГРОПОБУТСЕРВІС, ТзОВ	Львівська	Львів, вул. Володимира Великого, 89/91
АГРОПОБУТСЕРВІС, ТзОВ	Львівська	Львів, вул. Медової печери
АГРОПОБУТСЕРВІС, ТзОВ	Львівська	Надичі, вул. Грушевського, 77
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Благовіщенське, вул. Героїв України, 15а/1
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Благовіщенське, вул. Героїв України, 27
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Бобринець, вул. Базарна, 165
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Гайворон, вул. Василя Стуса, 24/2
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Гайворон, вул. Центральна, 97Е
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Гайворон, вул. Центральна, 97є
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Голованівськ, вул. Соборна, 69Б
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Голованівськ, вул. Соборна, 69Б
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Добровеличківка, вул. Поповича, 20
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Долинська, вул. Леніна, 22А
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Долинська, вул. Нова, 100
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Знам'янка Друга, вул. Леніна, 59
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Знам'янка, вул. Матросова, 28А
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Знам'янка, вул. Привокзальна, 4Д
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Компаніївка, вул. Шевченка, 75

Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. 5-а Лінія, 23
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Архангельська, 2
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Беляєва, 2
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Беляєва, 25/1
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Варшавська, 2
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Велика Перспективна, 53
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Верхня Пермська, 44
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Вокзальна, 39А
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Генерала Жадова, 23А
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Генерала Родимцева, 1
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Добровольського, 20А
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Євгена Тельнова, 1А
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Космонавта Попова, 14
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Мечникова, 42
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Мурманська, 37Л
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Пацаєва, 7
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Полтавська, 81
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Соборна, 18
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Кропивницький, вул. Ярослава Мудрого, 132
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Мала Виска, вул. Велігіна, 2Д
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Нове, вул. Металургів, 5
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Новоархангельськ, вул. Слави, 24А
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Новомиргород, вул. Андрія Гуричева, 52
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Новомиргород, вул. Андрія Гуричева, 52а
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Новоукраїнка, вул. Леніна, 39
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Новоукраїнка, вул. Миколи Вороного, 18
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Олександрівка, вул. Леніна, 31
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, вул. 6-го Грудня, 135
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, вул. Братська, 30
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, вул. Кременчуцька, 23
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, вул. Миру, 40
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, вул. Садова, 64
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, вул. Садова, 64
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, пр-т. Соборний, 122
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Олександрія, пр-т. Соборний, 122В
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Побузьке, вул. Першотравнева, 31В
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Помічна, вул. Перемоги 93в
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Помічна, вул. Перемоги, 93
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Помічна, пл. Базарна, 21
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Світловодськ, вул. Бойка, 4
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Світловодськ, вул. Героїв України, 10
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Світловодськ, вул. Героїв України, 68
Добробут-Олександрія, ТОВ	Кіровоградська	Світловодськ, вул. Михайла Грушевського, 10
Універсал-Плюс, ТОВ	Кіровоградська	Смоліне, вул. Козакова, 17
Імпульс Схід	Київська	Баришівка, вул. Софіївська, 30а
Імпульс Схід	Київська	Березань, вул. Шевченків Шлях, 141А
Імпульс Схід	Київська	Бобрик, вул. Шевченка, 17
Імпульс Схід	Київська	Богданівка, вул. Богдана Хмельницького, 163
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Київська	Богуслав, вул. Миколаївська, 21
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Київська	Буча, Жовтнева, 66А
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Київська	Васильків, Грушевського М., 13г
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Київська	Васильків, Грушевського М., 30/1
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Київська	Володарка, вул. Армійська, 3А
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Глеваха, вул. Ботанічна, 30
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Київська	Глеваха, вул. Підприємницька, 7
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Київська	Гребінки, Київська, 105Б
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Київська	Демидів, вул. Київська, 53
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Димер, вул. Шевченко, 2
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Іванків, вул. Івана Проскури, 14
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Ірпінь, вул. Мечникова, 108
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Київ, вул. Бориспільська, 26Ж
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Київ, вул. Єлизавети Чавдар, 13
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Київ, вул. Максимовича, 26, приміщення 215
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Київ, вул. Польова, 73
Імпульс Схід	Київська	Київ, вул. Шолом-Алейхема, 17 А
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Київ, вул. Юрія Кондратюка, 5
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Київ, пров. Ясинуватський, 10
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Київ, пр-т. Академіка Глушкова, 9В
Мазаєва Л.Г., ФОП	Київська	Коцюбинське, вул. Залізнична, 2/19

Імпульс Схід	Київська	Кучаків, вул. Гетьмана Івана Сулими, 70Б
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Макарів, вул. Набережна, 3
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Мирне, вул. Центральна, 1
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Миронівка, вул. Гетьманська, 16
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Миронівка, вул. Перемоги, 2а
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Обухів, вул. Каштанова, 14а
Імпульс Схід	Київська	Переяслав, вул. Богдана Хмельницького, 32
Імпульс Схід	Київська	Переяслав-Хмельницький, вул. Богдана Хмельницького, 102
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Петропавлівська Борщагівка, вул. Львівська, 1А
Імпульс Схід	Київська	Плоске, вул. Нова, 1
Імпульс Схід	Київська	Ревне, вул. Шкільна, 8-Б
Імпульс Схід	Київська	Русанів, вул. Київська, 46
Імпульс Схід	Київська	Сеньківка, вул. Миру, 2Г
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Київська	Сквира, вул. Київська, 20
СТВ ЦЕНТР, ТОВ	Київська	Славутич, Поліський квартал, 3
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Софіївська Борщагівка, вул. Зелена, 12, приміщення 27
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Київська	Софіївська Борщагівка, пр-т Героїв Небесної Сотні, 34, прим. 138
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Київська	Тараща, вул. Богдана Хмельницького, 48/1
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Київська	Узин, вул. Авіаторів, 71
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Київська	Фастів, Соборна, 34
Гудзак Н.Д., ФОП	Івано-Франківська	Івано-Франківськ, вул. Євгена Коновальця, 100
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ	Запорізька	Запоріжжя, вул. Чумаченка, 34
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ	Запорізька	Запоріжжя, пр. Соборний, 144
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Великий Березний, вул. Шевченка, 6
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Велятино, Миру, 71
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Виноградів, вул. Комунальна, 17 В3
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Виноградів, вул. Корятовича, 10
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Виноградів, вул. Тараса Шевченка, 9, кутова
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Ільниця, вул. Першотравнева, 1А
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Мукачево, вул. Генерала Петрова, 50
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Мукачево, вул. Духновича, 3
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Нересниця, вул. Грушевського, 11А
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Перечин, пл. Народна, 3
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Свалява, вул. Духновича, 5
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Середнє, вул. Закарпатська, 70/1
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Тересва, вул. Народна, 85
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Терново, вул. Центральна, 44А
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Ужгород, вул. Вілмоша Ковача (Бєлінського), 24
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Чинадійово, вул. Волошина, 78
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Чоп, вул. Головна, 17
ПМК-10, ТОВ	Закарпатська	Ясіня, вул. Миру, 25
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Житомирська	Андрушівка, Вобяна, 24
Главацька М.Ф., ФОП	Житомирська	Баранівка, вул. Дзержинського, 7
Главацька М.Ф., ФОП	Житомирська	Баранівка, вул. Звягельська, 38/13
Філоненко С.В., ФОП	Житомирська	Бердичів, вул. Європейська, 128А
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Житомирська	Брусилів, Іларіона Митрополита, 47
Главацька М.Ф., ФОП	Житомирська	Дубрівка, вул. Адмірала Левченка, 138
Давидов О.М., ФОП	Житомирська	Житомир, Миру, 5
Віротченко Т.Г., ФОП	Житомирська	Іршанськ, вул. Лесі Українки, 7
Макухівська Н.І., ФОП	Житомирська	Миропіль, вул. Центральна, 16
Макухівська Н.І., ФОП	Житомирська	Першотравенськ, вул. Лермонтова, 3Г
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Житомирська	Попільня, Героїв майдану, 56
Макухівська Н.І., ФОП	Житомирська	Романів, вул. Сергія Лялевича, 3А
ФУДСЕРВІС ТД, ТОВ	Житомирська	Ружин, Бурди, 64а
Макухівська Н.І., ФОП	Житомирська	Чуднів, вул. Героїв Майдану, 167С
Орлов Віталій Іванович, ФОП	Дніпропетровська	Апостолове, вул. Центральна, 48Б
Лар Ганна Юріївна, ФОП	Дніпропетровська	Верховцево, вул. Українська, 1
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ	Дніпропетровська	Дніпро, бул. Слави, 40
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ	Дніпропетровська	Дніпро, вул. Глінки, 15
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ	Дніпропетровська	Дніпро, вул. Тітова, 11
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ	Дніпропетровська	Дніпро, пер. Парусний, 19
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Дніпропетровська	Єлизаветівка, вул. Хмельницького, 1
Добробут-Олександрія, ТОВ	Дніпропетровська	Жовті Води, вул. Гагаріна, 22
Добробут-Олександрія, ТОВ	Дніпропетровська	Жовті Води, вул. Козацької Слави, 13А, Ринок
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ	Дніпропетровська	Кам'янське, бул. Будівельників, 41
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ	Дніпропетровська	Кам'янське, вул. Воїнів-Афганців, 18Г
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ	Дніпропетровська	Кам'янське, просп. Т.Шевченка, 6
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ	Дніпропетровська	Кам'янське, пр-т. Перемоги, 57Л

М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ	Дніпропетровська	Кам'янське, вул. Алтайська, 2
Кобіцька Є.Г., ФОП	Дніпропетровська	Кривий Ріг, 200-річчя Кр.Рогу, 24
Закасовський А.А., ФОП	Дніпропетровська	Кривий Ріг, вул. Алмазна, 21Б
Закасовський А.А., ФОП	Дніпропетровська	Кривий Ріг, вул. Алмазна, 21Б
Закасовський А.А., ФОП	Дніпропетровська	Кривий Ріг, вул. Купріна, 127
Закасовський А.А., ФОП	Дніпропетровська	Кривий Ріг, вул. Купріна, 127
Закасовський А.А., ФОП	Дніпропетровська	Кривий Ріг, вул. Свято-Миколаївська, 10
Закасовський А.А., ФОП	Дніпропетровська	Кривий Ріг, вул. Свято-Миколаївська, 10е
Кобіцький Є.В., ФОП	Дніпропетровська	Кривий Ріг, Гірняцький, 36б
Кобіцька Є.Г., ФОП	Дніпропетровська	Кривий Ріг, Космонавтів, 3А
Закасовський А.А., ФОП	Дніпропетровська	Кривий Ріг, площа Визволення, 1А
М'ЯСНИЙ ЦЕНТР 1, ТОВ	Дніпропетровська	Новомосковськ, вул. Сучкова, 34
Добробут-Олександрія, ТОВ	Дніпропетровська	П'ятихатки, вул. Козацька, 38/41
Маргітч А.С., ФОП	Дніпропетровська	Радушне, вул. Центральна, 26
Дячук С.О., ФОП	Дніпропетровська	Солоне, Гагаріна, 4
Універсал-Плюс, ТОВ	Вінницька	Бершадь, вул. Коваленка, 2в
Універсал-Плюс, ТОВ	Вінницька	Бершадь, вул. Миколаєнка, 27
Універсал-Плюс, ТОВ	Вінницька	Бершадь, вул. Ярослава мудрого, 3а
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Браїлів, вул. Монастирська, 24
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вапнярка, вул. Незалежності, 175
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінницькі Хутори, вул. Сагайдачного, 89
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, 600-річчя, 66Г
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. 600-річчя, 52
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Академіка Янгеля, 13
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Бучми, 141
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Бучми, 143
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Гліба Успенського, 7
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Замостянська, 12
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Івана Богуна, 37
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Келецька, 41
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Князів Коріатовичів, 168
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Коцюбинського, 37
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Маяковського, 142
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Пирогова, 113
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Пирогова, 51
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Пирогова, 91
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Шмідта, 2Б
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, вул. Янгеля, буд. №6
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, Генерала Ганзюка, 17
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, перехрестя вул. Матроса Кішки / вул. Пирогова, 49
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вінниця, пр-т. Юності, 22
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Вороновиця, вул. Козацький шлях, 48
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Гайсин, вул. 1-го Травня, 31
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Гайсин, вул. 1-го Травня, 46
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Гайсин, вул. 1-го Травня, 54
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Гнивань, вул. Соборна, 58
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Жмеринка, вул. Івана Франка, 2Б
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Жмеринка, вул. Михайла Грушевського, 1
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Іванів, вул. Гагаріна
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Іллінці, вул. Європейська, 27
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Іллінці, вул. Європейська, 3
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Калинівка, вул. Незалежності, 55А
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Козятин, вул. 8 Гвардійська, 48А
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Козятин, вул. Січових Стрільців, 12
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Крижопіль, вул. 9-го Січня, 10А
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Крижопіль, вул. Героїв України, 72А
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Ладизин, вул. Будівельників, 28
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Ладизин, вул. Петра Кравчика, 9
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Ладизин, вул. Процишина, 91
МХП-РІТЕЙЛ, ТОВ	Вінницька	Ладизин, вул. Хлібозаводська, 14
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Липовець, вул. Василя Липківського, 34
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Літин, вул. Соборна, 4
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Муровані Курилівці, вул. Комарова, 4
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Немирів, вул. Горького, 92
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Піщанка, вул. Центральна, 25
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Погребище, вул. Богдана Хмельницького, 126А
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Погребище, вул. Козацька, 2
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Рахни-Лісові, вул. Гагаріна, буд. № 29
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Стрижавка, вул. 40-річчя Перемоги, 14

Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Теплик, вул. Незалежності, 31
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Тиврів, вул. Тивверська, 38
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Тульчин, вул. Леонтовича, 100
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Тульчин, вул. Леонтовича, 166
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Хмільник, вул. Пушкіна, 83
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Чернівці, вул. Святомиколаївська, 170А
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Шаргород, вул. Леніна, 239
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Шпиків, вул. Незалежності, 62
Дистриб'юшн рітейл компанії, ТОВ	Вінницька	Ямпіль, вул. Леніна, 140

Додаток №2

Найменування
Піца Баварська заморожена Легко пл/плівка 460г
Піца Баварська МХП допечена 460г
Піца Бургер з яловичиною су-від заморожена Легко пл/плівка 480г
Піца Бургер з яловичиною су-від МХП допечена 480г
Піца Гавайська з куркою заморожена Легко пл/плівка 450г
Піца Гавайська з куркою МХП допечена 450г
Піца Карбонара заморожена Легко пл/плівка 470г
Піца Карбонара МХП допечена.470г
Піца М'ясний мікс заморожена Легко пл/плівка 450г
Піца М'ясний мікс МХП допечена 450г
Піца Сирна з грушею заморожена Легко пл/плівка 450г
Піца Сирна з грушею МХП допечена 450г
Піца Цезар заморожена Легко пл/плівка 450г
Піца Цезар МХП допечена 430г
Піца Чотири сири заморожена Легко пл/плівка 430г
Піца Чотири сири МХП допечена 430г